



В городе Самаре начата проверка по факту смерти новорожденного ребенка, которого мать оставила на улице

В ночь с 10 на 11 января 2018 года, во дворе дома, расположенного по улице Ставропольской города Самары, обнаружен новорожденный мальчик. Жители дома вызвали сотрудников скорой помощи, которые доставили ребенка в больницу. Однако, спасти младенца не удалось. 11 января 2018 года мальчик скончался в больнице.

По данному факту следственным отделом по Кировскому району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка, назначено судебно-медицинское исследование, устанавливается мать ребенка, изучается видео с камер наблюдения. В ближайшее время будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1194824>